Instruction Manual SUNJG
SXB-05NRL

REDHDIZFHESEREDREETY . PELOBREZHOORETY,
HROEIRWCOEE LTE. NROBRSIAEZ B < BFHE Y BEHRZEW,

O Z2DHDEEEIA

AES

* AEBOYES & CERIZEN IITORENTEEL, BE - MKEIE LD, BRORE
EBRBEIRMN DY &Y. BENSELHEE, YHOBER IEEV, <ERDHRRA/SAA>

* HBIOKDED S BVESFELTIREL,

BERBICLDRE - AKDRREGBARMENH Y ET,
* AV TF Y ADBIRTEEDERZT > TH ST TLREL, BREDBRASDY TS,
* HBORST ORI, BRICEESNTOEOTOICHERRLTIEL,

L BT REBFRESHCOBNSBEREEN DY £,
* AERIFXEHFRELETOT. BPEREER L TZEL,

AFICEERS ENDIBE. WROBNDH I ET,

* ARBOTXRHAIBIIANY U I LEERALTOET, N UDLRMEPE 2 —L2TR
AT % ERBOBELRIIRNDH Y EITH. ARRBICEBLTVDERNBDONI Y
DLIFE 1= LRBEICE Y E A BIERREY DN D DMEILSEN TT DT,
BALBEWESFRICTERCIEEW, BAOREMNRIIDRPITARE & TR
DTCLIEEY, WARKEANENTCY . BEELTIEE, ST OEREEL,

* FENMEME RS B E LRI UBRCEA LGV TIREL,

AEBIIPBRETIED Y A,
* ARBIE—REEAETHME L TR - R INE L, RBRIRIEMLTEEY,
# L EVNBRISREDERLN B Y E T,

0 xE

SREHEMENIIREET Outputy — 7 ILEDEE L EWTLEEL,

(EENIC L DBRDEMRHGD Y E T,

* BRERENICHAOERMFEREL T<REL,

HEE S NBAU LOBRANBRIOBERUEHOBRID Y £

* r—7)VERSIER Z a7 )bD [ BT RUESR | BE &R L. WL T EEL,
=T IVDRSE S TOEREISHER U R BEEDREIC 5 HRIEMED B Y £,

* BRI — )V BET— IV EDETET — T IWEHHRE SICER L TREEL,
EBOBRT—7IVBIUBET—7IVHMBE L TWBIBEIERR LT REV, it
FIZOFEFEALET LREPBEARICLZEEMEORRA L EHEREMED B Y £T,

* IREID\H BB CHRE LGV TIIEEL,

EEPIREIC & B RRHERUEROBROD Y ET,

* RS SNIAERFEUNDRRTHER LENTIEEY, EREFAUNORRTERIN
9L WROHEDPEERED SRR EFBADBENEE 20N B ET,

* AURORET HHE. BERSE L TIIREL,
BEHRRELBOREISDEDFHRENLETT ., EES DBRITIEEHITEELEL,

Ny r—IJREHR

> R
WRO/ =D B F DRGNS ENTHYET.

¥ ETIVRREHE
% - O_SNRL oREXEX _*

* Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRL-#* % *-%

lea - 4 L
* Qutput Cable 04| | BE || BE || @5
SOC-XN-9-001
0.3m/ Tea {5l : SXB - O5NRL - 1200 - 4

02

» BHNERIERL (Option)
HEARSAERUN OBIMMEEED 5. UTOBER %R LBEATLETT,

< SHPERGAER > | <Middle7 57y k> <Boost Module>
* Tube + Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
m/ 1ea
BEBDATT
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NRL Series)
@ YAFITSry b
%? RESMICHRZEES HEBLET,
Pl [ 1
— * T T ”W]‘.
. : lonizer A%V 2 —
Booster Module : lonizer& lonizerx &<

DAY 2—TY,

aAxI 58—

Booster Module& \

lonizer’x B fz&D !,k ﬁ;%ﬁg;'%;;{
axY82—TT, vl

REENET.

BRTS5—LO
WS AESBELTLBE, B LEDHSTLET.,
WRICREND B, HELEDHAUTLET,

(O RUN/ALARM / OVERTIME | Tube qyscitbsiic s ot 2 £ £ BAIS 4T B LYY
& EDHATLET.

RIGBFHARIRE. MBIMFET> LA LY VBERE
HRERITLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BEISTY b
RESFICHREEET HOERLET,
[ ]
Soft X-Ray lonizer 3% % —

Soft X-Ray lonizer& 1> bO—
S BIHOIARTZ—TT,

arvra-33x94%—

> hbO—73 &Boost Module

BIeHOIART Z—TY,
[ ]

b4
........... ) (..........:
* HERTIE
........ ? ....... ........ ? ........
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 1M
O BT R UEE
» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B F:R
ROBBRMEHET HORERLTLIEEN,
W ERE N B FARICFEAIKRUS KD ENER
B BB ETEMOMIFEEMAEGH B AV T VADTE BIEEEMORER

B BB RS SN

03

» Bar Soft X-Ray lonizer 53874 &
EXRE
YA RISy MEMARIL b EER L. BRICEUTHERE L TLIEEL,
LBOHE. T RBICKLZEBIEICOLENSRREMEDN DY ET,
; EIEHA
{ Side Bracket Side Bracket %

: ?.Jl\. o S

T— T—

i1 M4 Bolt M4 Bolt &

S RIVIS5 7 v bEER LR %358 (Option)

YA KT 5y bERIFA LT Bar soft X-ray lonizerk 4 VA b=V BT ENTERNETD
AT SRIVTSTy FERIBLTA VA =L LTLEEY, BT OBRIE M 4RIV
FEERLEELTEEL,

; EIEE ; Middle Bracket

! —— g * r |

T + L= —

i M4 Bolt i M4 Bolt i M4 Bolt

% Bar Soft X-Ray lonizerDE FIVBIS FIVT 57 v FHEIDEE

Model Middle Bracket QTY
__SXB-OSNRL-600~1800 | 2ea .
SXB-05NRL-2200 ~ 2800 3ea

M —JIVEERY BB INPUTZRESR L CHERIL T &L
BREMEZS L. BEBFORALLEYET,
(BFRITIN PUTRT)

SXB-O5NRL SXB-O5NR

—Output Cable (SOC-XN-9-001)—,
= 0.3m
Output Cable (SOC-BM-1-001)

1m
Output Cable (SOC-XN-6-001) == QD
10m — : g’

*SXB-0SNRLEIR T TEMIFTEF . SXB-0SNRE##T Lz Mg 7z
YE A, Boost Modulet BT,
*BarldRAIDEH CHEMI CE. TORHEREN/BardTubeDEFHEID%E
BATIdEY A, BBk BERCEEBEORREGYET,
A ZE | @100 ENTSXB-05NRL 81E + SXB-05NR 118)
Fao—7 I HERT AR INPUTAHERL THERL TSV,
EHEMEA D L. REDFORRL LY ET,
*Output CableDLElE. 20mEBZ TIEWFE LA,
20mEBAS L. HERVEEBEORREGVET,

Boost Module

> ERE
ERMERE
RDY ST EXRELBEC LERMOMBEL BT ZRE L TREL,

£ [no | m@HE [ Brmm)
j&)
= 0} NI Over 0.2
2 ® | Aluminium Over 0.25
E) ® Glass Over 0.5
: : : IS e f
0 : : : o ) PVC Over 0.6
0.00010.001 0.01 0.1 1 10 .
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0




04

* EREDREDHH XRORET 2B ML TEREEBLTT
A & H Ty,
B B g 2 -0y SESERAY QICEE L K7 —H8< &8
XIFREMELET B L SEEHL T FEEL,
> ERREREERE Bar Soft X-Ray lonizer

Output Cable -,
ROBBEHEERESBLTIIEEL, -
JERR R AESHAREIE 1uSW/hrU T
[THERFL TS TIEE L,

5 [P 2l a8

x| FHREEREEEBLET. A7 I ASRANA( S EIE OF
A EE | L ouputCablersLT R, KB BB, ASOTLEES
BUET,

> AVTFVR
{EREMHMEB LTz Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 7 1E3: L T &L,
Fa—7%

F1—TILRENHZBEY. FHOREIBEITEEAF 1 —TEYV 21— ILEBALR
DESITLTLEEL,

*Tube A DBES NITIREE CRBEEIELEL T TN,
FEE. BB XKDEBEHHIES,
FFI-TIEEBERRER LY. BFERICIREOR GO TEYE
TOT, MESHEVTIREW, MEDFTREENSH Y T,
*Fi1-TBEIRVZ-RBREENTHEYEY. BEREEIRY 2—
A BEETNEVR S EEAMTHE L TIREL,
F1—TEATESHBERBEIARY Z—DBIRDFIREMEDH Y E T,
FARTF 1T ENY FRGEHELCEM LTV R EREL T RE
U EELCERMENTOVEWEBIDNAREIC RS ATREMDH Y &Y.
*ARRBOBE. Tube BIERIV b RiFERHERMERVARGERI T
HEEABY T, BIEAT BAMICTube EER/L b OB EEZHEL.
ERLTLEEL,
*Fa1—TEERIV UNDRIV M IS ENT T,
g BB, AKOFRMEDNHYET,

O F1—TEERIVFENT
T+F RS54 N\—TTubeBIERIV b EREFABTEL, ALTIREEWL,
@ Tube El%z
TubeBEERIV b &S LIz S5Tubex TABICEERL T LEL,
@ F1—T%5HT 5,
Tubex FAMICEI 28R > TRRUA L TLIZEL,
8 LTcTubeld BABRE T 2D BHHIOEE LT EEL,
@HFLWF1—DcxH8T 3,
F LW TubeDBEIRY 2 — AR %ZREE L, BEARICIEDIAK,, WIETHEHIIT T
&L,

< Tube [E]#5 >

<Fai—ToHE> <Fa—TXM>

% TubeZ 334 LTz, ControllerCTube Resetx 1T L TL 2L,
ResettMEBA{THAEWEEIE. R|EINcF 1 —TIEBELE A,

O FIERRR
> RIS EREIR

= WEEE RESE
B ) BRr— I VEATHD
TR TET B e
S BN D
LA, | AMENTOERAD, | (AC100~240V,50/60H) |
IV R oSS EROEERA Y i .
F RO >THY EAD. FALFE OnleLET.
fHcESEa—
R B -~ -1 S
Bar Soft X-Ray lonizer®F 1 — 73 e
S It R E TS RIRAF 1—
e 77 ‘\Aﬁll_yEllittigfim’E/ 7\ IN SRBEA LI LT,
LA,
UE— - OFREETT STUE— b OB LES.
R Iy i | IS
1va-avyogEcTy., | L1770 BEIRALS
EShEER NEFESBROERIED e s
HAENE A, R - Clds Y EHAD, REROROORRLET
(RERCEE | BEEERL
X Y
el I A B ELCHBLET. |
EFENELE, ST Cable Al EF N Hg* hz = -Cable
EEENSY LTOERAD, T

NE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRL Series)

{Top > I
= ] 5
< Front )
I o 1 1
g = ) | _ 1
\ A%25 e
™ M onimnlm
R2.5 8.0
oy g B
E. F.oll % % F.oJl I
o
| 1374 | D25 | 2226 ||
‘ ‘ B+25 | ‘
‘ C+25 ‘
T 1
< Side » i
g
28.0
29.0
No. Model No. A B C D Tube Qty
7 | SXB-05NRL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 | SXB-05NRL-6002 | 671 | 692 | 721 2
3| SXB-O5NRL-900-3 | 982 | 1003 | 1032 | 311 3
4 | SXB-O5NRL-1200-4 | 1293 | 1314 | 1343 4
5 | SXB-05NRL-1500-4 | 1604 | 1625 | 1654 | 414.6 4
6| SXB-OSNRL-1500-5 | 1604 | 1625 | 1654 | 311 | 5.
7 | 'SXB-O5NRL-1800-5 | 1915 | 1936 | 1965 | 388.8 5
8 | SXB-O5NRL-1800-6 | 1915 | 1936 | 1965 | 311 6
-9 | SXB-O05NRL-2200-6 | 2226 | 2247 | 2276 | 3732 | 6 .
10 | SXB-05NRL-2200-7 | 2226 | 2247 | 2276 | 311 7
11 | SXB-05NRL-2500-7 | 2537 | 2558 | 2587 | 362.8 7
12 | SXB-05NRL-2500-8 | 2537 | 2558 | 2587 | 311 8
13 | SXB-05NRL-2800-7 | 2848 | 2869 | 2898 | 414.6 7

06

» Middle Bracket

* @OTEE. BEOERITE CTEENAIRETT,

» Boost Module (Option)

{Top > < Bottom »
— e I |
S
{ Front »
650 36.0
1/4 - 20 UNC TE {Side »
2-M4X0.7 \L == | I_
Z
298| |
&H

O %

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
""""""""""" souce | softxrayTube
""""""""" Tube Voltage |  a%kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 130W

SXC-10BT / SXC-10BL /A
(fthpa> bO—F & IFEHMEREL)

1 year

Controller

Warranty
¥ THA U RURGAREREA LDOHFERLEBENSBENHYET,

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

Head Office & Factory (Busan)

8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

] Sunie Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

Sales Headquarter (Osan)

3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea

T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



